

## ЗВІТ

за 2019-2020 навчальний рік

Протягом 2019-2020 навчального року освітня діяльність здійснювалась відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» та інших чинних законодавчих та нормативних документів.

Головним завданням навчального закладу було забезпечення якості освіти та відповідності її потребам особистості.

Протягом навчального року у закладі навчалося 164 учні, працювало 20 педагогів. Здійснювався підвіз учнів шкільним автобусом, працювали гуртки, ГПД, організовано гаряче харчування учнів 1-11 класів. Учні школи були активними учасниками різних заходів, конкурсів, олімпіад, МАНУ. Результативністю роботи є нагороди районного, обласного та всеукраїнського рівнів. На належному рівні проводились загальношкільні заходи (вечорниці, свята, конкурси, ярмарки, предметні тижні, спортивні змагання.)

Починаючи з 13 березня по 29 травня у зв'язку з карантином здійснювалась навчально-виховна робота з учнями у дистанційній формі та самоосвітня діяльність вчителів. Тісний зв'язок з батьками та учнями проводився через Viber, Instagram та в телефонному режимі. Було створено для батьків та учнів початкових класів –групу « Дистанційне навчання», а для учнів 5- 11 класів групу « Карантинчик». Згідно календарно- тематичного планування кожного дня проводились розробки і розміщення у соціальних мережах та на сайті школи завдань відео уроків, презентацій, тестів, проєктів, віртуальних подорожей.

Вчителі посилались на платформи «На урок», «Всеосвіта», «Zoom». Якщо у деяких учнів не було доступу до Інтернету, тоді завдання подавались в телефонному режимі. Зворотній зв'язок був таким, що учні та батьки надсилали фото письмових робіт дітей у вайбер і менеджер, передавали зошити з роботами. Роботи перевірялись і оцінювались вчителями. Були також надані рекомендації батькам та учням щодо перегляду онлайн уроків.

Основна діяльність навчального закладу була спрямована на вирішення питань навчально-виховного процесу, засвоєння програм.

Завершився навчальний рік виставленням оцінок та врученням документів про освіту учням-випускникам 9,11 класів в установленому порядку.